



要求停止“对曝光其婚外情人”事件调查 小报威胁曝光不雅“裸照” 全球首富贝索斯遭“敲诈勒索”

全球首富、美国电子商务巨头亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯当地时间7日公开遭美国传媒公司“敲诈勒索”情况。美国传媒公司旗下报纸《国民问询》上月披露贝索斯的婚外情，触发贝索斯调查。按贝索斯的说法，这家企业以曝光他与婚外情对象不雅照片相要挟，要求他叫停这项调查。

传媒公司威胁

不停止调查就发首富裸照

贝索斯与美国传媒公司的纠葛始于今年1月。美国小报《国民问询》周刊在贝索斯宣布与妻子离婚消息不久披露他与一名前电视节目主持人有婚外情。贝索斯随即让他的安全顾问加文·德贝克尔调查这一事件。

贝索斯在美国“媒介”网站留言，指认美国传媒公司法律顾问联系德贝克尔的律师，要求贝索斯叫停德贝克尔的调查，否则将曝光他个人裸照以及其情人劳伦·桑切斯的数张不雅照片。对此贝索斯在留言中“喊话”美国传媒公司老板戴维·佩克：“不，谢谢你，佩克先生。”

贝索斯公开美国传媒公司代表发送的“勒索”电子邮件，内容包括：如果满足美国传媒公司的条件，将“不发表、传播、共享或者对外描述”贝索斯与情人之间的短信息和不雅照片。

54岁的贝索斯与前妻麦肯齐。



曾经大秀恩爱

全球首富在家喜欢刷碗

据介绍，贝索斯与妻子麦肯齐早在1993年就已结婚，1994年，贝索斯与麦肯齐纷纷从公司辞职，搬到西雅图定居，并开始创办亚马逊。

去年曾有美国媒体报道两人大秀恩爱称，每天早上，两人共进一顿健康的早餐。而贝索斯有一个习惯：餐后洗碗。贝索斯认为，“洗碗是最性感的事情”。

不过根据《国民问询》的报道，贝索斯的此次离婚并不像离婚声明中的那般轻描淡写和文明和谐，贝索斯其实在婚内就一直与桑切斯进行幽会。更戏剧性的是，贝索斯与桑切斯还是通过桑切斯的丈夫帕特里克结识的，帕特里克是好莱坞知名经纪人，旗下的客户包括马特·达蒙、克里斯蒂安·贝尔等大明星。2016年贝索斯和帕特里克夫妇还曾在一部电影的活动上同框合影。

首富太大意了

露骨短信被情人闺蜜曝光

贝索斯出轨之所以被曝光，主要是桑切斯向自己的闺蜜炫耀，被她的闺蜜透露给了八卦媒体。贝索斯在2018年4月份发送过这样一些露骨的短信：“我爱你，你是一个活力四射的女孩……”“你让我成为更好的人。你是我命中注定的那个人。”“我现在全身心地爱着你。我的心在成长，因为这样才能有更多空间给你。”

美国媒体报道称，最让贝索斯敏感的是其裸照被威胁曝光。针对贝索斯和麦肯齐离婚一事，贝索斯的姑姑表示，“麦肯齐会让他掏空所有的钱”。“当他在职场上奋斗，向上爬的时候，麦肯齐陪他经历了很多事情，她理应得到回报。如果她不能如愿的话，她会把他最肮脏的丑事给抖露出来。”

自掏腰包调查

隐私外泄疑与特朗普有关

根据贝索斯的说法，贝索斯私人安全团队正在调查《国民问询》揭发自己出轨是否有政治动机，以及敏感信息泄露的途径。本次调查是以贝索斯个人的名义发起的，调查所需要的费用也将来自他的私人账户。

据3位消息人士透露，调查人员排除了贝索斯手机被黑客攻击的证据，与此同时，调查人员也没有在桑切斯身上发现明显的证据。调查人员认为，这次事件最大可能是存在政治动机。

在贝索斯的短信被披露之后，他立刻成为特朗普的嘲笑对象，而贝索斯旗下的《华盛顿邮报》也是特朗普的眼中钉。因此，贝索斯的安全团队怀疑本次短信泄露事件或许与总统身边的人有关，这些人或许接触到了贝索斯或是桑切斯的手机。

贝索斯反击

他选择公开一切“正面刚”

如今面对敲诈，贝索斯做出了自己的反击：把一切公开在公众面前，让人们自己去判断。贝索斯表示，《国民问询》的老板佩克在与特朗普竞选期间的一些事务上，与美国司法部签订了免罪协议。

在竞选期间，特朗普曾被怀疑与一些女性有婚外关系，于是找人想办法给这些女性支付了封口费。正是佩克用自己的钱，向《花花公子》女模特支付了15万美元封口费。

贝索斯称，佩克与司法部调查团队签订了一个免罪协议。在美国免罪协议是一个常见的法律术语，是为了推动案情调查，允许减轻、减少从犯的罪名以换取其证词。贝索斯表示，他现在公开这些邮件，就是想告诉大家美国传媒公司和佩克是卑劣的敲诈者。分析认为，贝索斯这一招是希望司法部能收回免罪协议，来反制美国传媒公司。

新闻延伸

亚马逊市值日蒸发120亿美元

贝索斯遭勒索消息爆出后，当地时间8日，亚马逊股价低开低走，盘中跌幅一度超过2.5%，早盘在五大科技股中跌幅最大。当日亚马逊股价收跌1.62%，单日市值蒸发120亿美元。

贝索斯离婚以及随后一系列的风波对亚马逊的股价有着明显的影响。今年1月10日，贝索斯公布离婚消息后，亚马逊的股价就曾短暂震荡，跌幅一度超0.7%，但很快便稳住了阵脚。

贝索斯现持有近8000万股亚马逊股票，占比约16%，个人财富逾1300亿美元。

A



贝索斯和其出轨的情人劳伦·桑切斯。

疑遭「政治报复」

涉事媒体与总统关系“硬”

按贝索斯的说法，美国传媒公司除希望结束德贝克尔调查，还要求德贝克尔公开确认《国民问询》上月的报道“没有政治动机”。

德贝克尔接受采访时说，“有力线索”显示《国民问询》公开贝索斯婚外情是“出于政治动机”。多家国际媒体解读，所谓“政治动机”，指贝索斯可能遭报复，与个人政治主张相关。

按这些媒体的说法，美国传媒公司与总统唐纳德·特朗普关系密切，而特朗普素来与美国主流媒体不和，时而指认主流媒体炮制假新闻，主流媒体则时常在报道中给特朗普“挑错”。特朗普点名批评的媒体包括贝索斯名下《华盛顿邮报》。

贝索斯在公开美国传媒公司代表的“勒索”电子邮件时表示：“我不愿参与与他们那种给予政治好处、施加政治迫害和腐败的伎俩。”

B